
日にち：　　　月　　　日

名まえ

さいころの めは ぜんぶで いくつ ？

6 × 1 ＝

となえ方

ろくいち が ろく

しきを かきましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

6

6

6

6

6 × 8 ＝

6 × 2 ＝

× 3 ＝

6

6

12

6

× 9 ＝

× 4 ＝

× 5 ＝

× 6 ＝

× 7 ＝

ろくに じゅうに

ろくさん じゅうはち

ろくし にじゅうし

ろくご さんじゅう

ろくろく さんじゅうろく

ろくしち しじゅうに

ろくは しじゅうはち

ろっく ごじゅうし

① 例題

１

ろく いち が ろく

に じゅうにろく



日にち：　　　月　　　日

名まえ

さいころの めは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに6 ×
ろくさん じゅうはち

ろくし にじゅうし

ろくご さんじゅう

ろくろく さんじゅうろく

ろくしち しじゅうに

ろくは しじゅうはち

ろっく ごじゅうし

② 確認

２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう？ しきを かきましょう。 となえ方

6

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに

6 6 6

6 ×6 6

× 3 ＝ ろくさん じゅうはち6

4 ＝ ろくし にじゅうし

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6

× 5 ＝ ろくご さんじゅう6

6 ＝ ろくろく さんじゅうろく

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6 6 6

× 7 ＝ ろくしち しじゅうに6 6 6

8 ＝ ろくは しじゅうはち

6 6 6 6 6

6 6 6 ×6 6 6 6 6 6

× 9 ＝ ろっく ごじゅうし6 6 6 6 6

③ 確認

３

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう？ しきを かきましょう。 となえ方

6

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに

6 6 6

6 ×6 6
ろくさん じゅうはち

ろくし にじゅうし

6 6 6 6 6

6 6 6 6
ろくご さんじゅう

ろくろく さんじゅうろく

6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6
ろくしち しじゅうに6 6
ろくは しじゅうはち

6 6 6 6 6

6 66 6 6 6 6 6
ろっく ごじゅうし6 6 6 6

④ 確認

４



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

6
ろくに じゅうに 6 × 2 ＝ 12

＝

＝ろくさん じゅうはち 6 × 3
ろくし にじゅうし 6 × 4

ろくろく さんじゅうろく 6 × 6 ＝

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝

ろくは しじゅうはち 6 × 8 ＝

ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝

ろっく ごじゅうし 6 × 9 ＝

2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

6

⑤ 定着

５

30

18

54

ろく いち が ろく

に じゅうにろく 12

36



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

＝

6
6

ろくに じゅうに 6 × 2

ろくし にじゅうし

ろくさん じゅうはち

ろくご さんじゅう

ろくろく さんじゅうろく

ろくしち しじゅうに

ろくは しじゅうはち

ろっく ごじゅうし

⑥ 定着

６

30

18

54

12



(うすい字はなぞりましょう。)

３. ６×２は ６×１よりも いくつ大きいですか。

ろっく ごじゅうし

ろくは しじゅうはち

ろくしち しじゅうに

ろくろく さんじゅうろく

ろくご さんじゅう

× 7 ＝

③ 6 × 5

④ 6

6 × 1

＝

＝
ろくし にじゅうし

② 6 × 3ろくさん じゅうはち

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝ ＝
ろくに じゅうに

①

⑦ 定着

７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく

＝
ろくに じゅうに

① 6 × 2

× 6 ＝

＝
ろくし にじゅうし

② 6 × 4ろくさん じゅうはち

④ 6 × 8 ＝
ろくろく さんじゅうろく

ろくご さんじゅう
③ 6

ろくは しじゅうはち

ろくしち しじゅうに

３. ６×４は ６×３よりも いくつ大きいですか。

ろっく ごじゅうし 答え：

⑧ 定着

８



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく

＝
ろくに じゅうに

① 6 × 3

× 2 ＝

＝
ろくし にじゅうし

② 6 × 6ろくさん じゅうはち

④ 6 × 9 ＝
ろくろく さんじゅうろく

ろくご さんじゅう
③ 6

ろくは しじゅうはち

ろくしち しじゅうに

３. ６×９は ６×８よりも いくつ大きいですか。

ろっく ごじゅうし 答え：

⑨ 定着

９



× 4 ＝6

6

⑤

④ 6 × 9 ＝

② × 7 ＝

× 3 ＝③

6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 5 ＝6

⑩ 仕上げ

10

30

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 8 ＝6

② × 2 ＝

× 5 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 7 ＝

× 6 ＝6

⑪ 仕上げ

11

36

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 4 ＝6

② × 9 ＝

× 1 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 3 ＝

× 7 ＝6

⑫ 仕上げ

12

42

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 2 ＝6

② × 5 ＝

× 8 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 9 ＝

× 4 ＝6

⑬ 仕上げ

13

18



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 7 ＝6

② × 6 ＝

× 2 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 5 ＝

× 3 ＝6

⑭ 仕上げ

14

24



2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 8 ＝

2 ＝

③ 6

② 6

5 ＝

④ 6 × 6 ＝

9 ＝⑤ 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

×

×

×

6

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

⑮ 力だめし

15

48

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 3 ＝6

② × 8 ＝

× 4 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 7 ＝

× 2 ＝6

⑯ 力だめし

16

54

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



日にち：　　　月　　　日

名まえ

さいころの めは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

(うすい字はなぞりましょう。)

6× 1 ＝ ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに6 × 12

18× 3 ＝ ろくさん じゅうはち6

4 ＝ ろくし にじゅうし6 × 24

30× 5 ＝ ろくご さんじゅう6

6 ＝ ろくろく さんじゅうろく6 × 36

42× 7 ＝ ろくしち しじゅうに6

8 ＝ ろくは しじゅうはち6 × 48

54× 9 ＝ ろっく ごじゅうし6

① 例題 答え

１

ろく いち が ろく

に じゅうにろく



日にち：　　　月　　　日

名まえ

さいころの めは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに6 ×

× 3 ＝ ろくさん じゅうはち6

4 ＝ ろくし にじゅうし6 ×

× 5 ＝ ろくご さんじゅう6

6 ＝ ろくろく さんじゅうろく6 ×

× 7 ＝ ろくしち しじゅうに6

8 ＝ ろくは しじゅうはち6 ×

× 9 ＝ ろっく ごじゅうし6

② 確認 答え

２

12

18

24

30

36

42

48

54



日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう？ しきを かきましょう。 となえ方

6

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに

6 6 6

6 ×6 6

× 3 ＝ ろくさん じゅうはち6

4 ＝ ろくし にじゅうし

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6

× 5 ＝ ろくご さんじゅう6

6 ＝ ろくろく さんじゅうろく

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6 6 6

× 7 ＝ ろくしち しじゅうに6 6 6

8 ＝ ろくは しじゅうはち

6 6 6 6 6

6 6 6 ×6 6 6 6 6 6

× 9 ＝ ろっく ごじゅうし6 6 6 6 6

③ 確認 答え

３

12

18

24

30

36

42

48

54



日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう？ しきを かきましょう。 となえ方

6

(うすい字はなぞりましょう。)

× 1 ＝ 6 ろくいち が ろく6

2 ＝ ろくに じゅうに

6 6 6

6 ×6 6

× 3 ＝ ろくさん じゅうはち6

4 ＝ ろくし にじゅうし

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6

× 5 ＝ ろくご さんじゅう6

6 ＝ ろくろく さんじゅうろく

6 6 6 6 6

6 ×6 6 6 6 6 6

× 7 ＝ ろくしち しじゅうに6 6 6

8 ＝ ろくは しじゅうはち

6 6 6 6 6

6 6 6 ×6 6 6 6 6 6

× 9 ＝ ろっく ごじゅうし6 6 6 6 6

④ 確認 答え

４

12

18

24

30

36

42

48

54



＝

＝

54

48

42

36

30

ろくは しじゅうはち 6 × 8
ろっく ごじゅうし 6 × 9

ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝

＝

ろくろく さんじゅうろく 6 × 6

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝

ろくし にじゅうし 6 × 4 ＝ 24

＝

6
ろくに じゅうに 6 × 2
ろくさん じゅうはち 6 × 3

6

12

18

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

＝

(うすい字はなぞりましょう。)

⑤ 定着 答え

５

30

18

54

36

2412

ろく いち が ろく

に じゅうにろく

42 48



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

＝

6
6

ろくに じゅうに 6 × 2

ろくし にじゅうし 6 × 4 ＝

ろくさん じゅうはち 6 × 3 ＝

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝
ろくろく さんじゅうろく 6 × 6 ＝
ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝

＝ろくは しじゅうはち 6 × 8
ろっく ごじゅうし 6 × 9 ＝

⑥ 定着 答え

６

30

18

54

36

2412
12

18

24

30

36

42

48

54

42 48



ろっく ごじゅうし 6 × 9 ＝ 答え： 

３. ６×２は ６×１よりも いくつ大きいですか。ろくは しじゅうはち 6 × 8 ＝

ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝
④ 6 × 7 ＝

ろくろく さんじゅうろく 6 × 6 ＝

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝
③ 6 × 5 ＝

＝
ろくし にじゅうし 6 × 4 ＝

② 6 × 3ろくさん じゅうはち 6 × 3 ＝

＝ 6
ろくに じゅうに 6 × 2 ＝

6
① 6 × 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

⑦ 定着 答え

７

30

42

６

12

18

24

30

36

42

48

54

18



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

3 ＝

＝
ろくに じゅうに 6 × 2 ＝

6
① 6 × 2

× 6 ＝

＝
ろくし にじゅうし 6 × 4 ＝

② 6 × 4ろくさん じゅうはち 6 ×

④ 6 × 8 ＝
ろくろく さんじゅうろく 6 × 6 ＝

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝
③ 6

ろくは しじゅうはち 6 × 8 ＝

ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝
３. ６×４は ６×３よりも いくつ大きいですか。

ろっく ごじゅうし 6 × 9 ＝ 答え： 

⑧ 定着 答え

８

36

48

６

12

18

24

30

36

42

48

54

24

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

ろくいち が ろく 6 × 1 ＝

3 ＝

＝
ろくに じゅうに 6 × 2 ＝

6
① 6 × 3

× 2 ＝

＝
ろくし にじゅうし 6 × 4 ＝

② 6 × 6ろくさん じゅうはち 6 ×

④ 6 × 9 ＝
ろくろく さんじゅうろく 6 × 6 ＝

ろくご さんじゅう 6 × 5 ＝
③ 6

ろくは しじゅうはち 6 × 8 ＝

ろくしち しじゅうに 6 × 7 ＝
３. ６×９は ６×８よりも いくつ大きいですか。

ろっく ごじゅうし 6 × 9 ＝ 答え： 

⑨ 定着 答え

９

12

54

６

12

18

24

30

36

42

48

54

36

18



1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

6

④ 6 × 9 ＝

⑤ 6 × 4 ＝

＝② 6 × 7

③ 6 × 3 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

2. つぎの 計算を しましょう。

＝① 6 × 5

⑩ 仕上げ 答え

10

42

30

54

24

30

18

54

36

2412

42 48 18



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 8 ＝6

② × 2 ＝

× 5 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 7 ＝

× 6 ＝6

⑪ 仕上げ 答え

11

12

48

42

36

30

18

54

36

2412

42 48 30



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 4 ＝6

② × 9 ＝

6× 1 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 3 ＝

× 7 ＝6

⑫ 仕上げ 答え

12

54

24

18

42

30

18

54

36

2412

42 48



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 2 ＝6

② × 5 ＝

× 8 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 9 ＝

× 4 ＝6

⑬ 仕上げ 答え

13

30

12

54

24

30

18

54

36

2412

42 48 48



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 7 ＝6

② × 6 ＝

× 2 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 5 ＝

× 3 ＝6

⑭ 仕上げ 答え

14

36

42

30

18

30

18

54

36

2412

42 48 12



2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 8 ＝

2 ＝

③ 6

② 6

5 ＝

④ 6 × 6 ＝

9 ＝⑤ 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

×

×

×

6

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

⑮ 力だめし 答え

15

12

48

36

54

30

18

54

36

2412

42 48 30

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 6 × 3 ＝6

② × 8 ＝

× 4 ＝③

6

6

⑤

④ 6 × 7 ＝

× 2 ＝6

⑯ 力だめし 答え

16

48

18

42

12

30

18

54

36

2412

42 48 24

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）


